
СТРОЕНИЕ АТОМА. 
ПОЛОЖЕНИЕ 
ЭЛЕКТРОНА

 В АТОМЕ.















АТОМ
p и n  - нуклоны, 

из их массы слагается 
масса атома. 

Ядро атома ± p = новый атом
Ядро атома ± n  = ИЗОТОП
ИЗОТОП – разновидность 

одного
 и того же атома с одинаковым

зарядом ядра но разной 
массой атома. 





















Электронные орбитали
Электронное облако Количество 

орбиталей
S 1
P 3
d 5
f 7

↑↓ Электронная орбиталь вмещает два 
электрона отличающиеся своим спином



МАКСИМАЛЬНОЕ 
КОЛИЧЕСТВО 

ЭЛЕКТРОНОВ НА 
ОРБИТАЛЯХ

Подуровни 
(орбитали)

Количество 
электронов

s 2

p 6

d 10

f 14



Номер 
энергетичес
кого уровня

Подуровни с 
максимальным 

количеством 
электронов

Максимальное 
количество 

электронов на 
уровне

1 1s2 2

2 2s2  2p6  8

3 3s2  3p6  3d10 18

4 4s2 4p6 4d10 4f14 32
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Строение энергетических 
уровней






